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Név: Alairas:

1. Ird fel az f(z,y) = e’ =3 fuggveny masodrendu kozelito T; Taylor polinomat at (0,0) pont korul!
(4+3+3 pont)

f elso es masodrendu derivaltjai:
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Ezek ertekei a (0,0) pontban:
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2. ((1+3+1)+(1+1+3) pont)
a) Oldd meg az 3’ — 2y = 5, y(0) = 1 inhomogen linearis D¥-t az allando varialasanak a modszerevel!
A homogen egyenlet altalanos megoldasa:
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A 1nhomogen egyenlet altalanos megoldasa:
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A inhomogen egyenlet partikularis megoldasa:

b) Legyen y' = 25 — y*. _
Keresd meg a DE fixpontjait!
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Vizsgald meg azok stabilitasat! (indokold valaszodat!)
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Rajzold le a DE megoldassereget!
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3. (2+3+2-+3 pont)
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A sajatertekei:
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A sajatvektorai:
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A DE altalanos megoldasa:
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Ekkor a DE partikularis megoldasa:
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4. Keresd meg ay f(z,y) = 2° — 3z + (y — 1)? fuggveny szelsoertekeit! (4+3+3 pont)

[ elso es masodrendu derivaltjai:
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A szelsoertekek lehetseges helyei:
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A szelsoertekek tipusai:
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